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o " Alle Angaben bezogen auf die Laserebene
: ) das bedeutet:
= — - ——— * Fahrerhaus und Vorderteil der Pritsche bleiben
o . e Py (fast) horizontal
o — : e Linkes Hinterrad wird angehoben
£ ‘ —_ = * Pritsche links hinten wird angehoben
l_: s Pl = * Torsion um die Langsachse
~ : . e Pfeile auf Pritschenebene
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r— "4 Alle Angaben bezogen auf die Laserebene
‘ " das bedeutet:
W —— * Fahrerhaus und Vorderteil der Pritsche bleiben
—_— Y g (fast) horizontal
—— e Linkes Hinterrad wird angehoben
! *  Pritsche links hinten wird angehoben
PSR = * Torsion um die Langsachse
* Pfeile auf Pritschenebene
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Alle Angaben bezogen auf die Laserebene

das bedeutet:
Fahrerhaus bleibt (fast) horizontal
Linkes Hinterrad wird angehoben
Torsion um die Langsachse
Pfeile auf Ebene Gummiauflage Langstrager

Messpunkte:
e Auf Fahrzeuglangstrager
e Auf Hohe der Verschraubungspunkte mit Pritsche




